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VII 
Problema 1                                                                                                                               (10 puncte) 

 Parţial Punctaj 

Barem problema 1  10 p 

Cursa de canotaj   
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c) In momentul întoarcerii caiacistului în punctul A colacul se află la distanța 
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VII 
Problema 2 (10 puncte) 

 

 Parţial Punctaj 

Barem problema 2  10 p 

Mişcare pe plan înclinat   

a)  

i) reprezentarea corectă a forțelor ( , , fG N F ) 

ii) Pentru descompunerea greutății: t

h
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l
=  și n

b
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l
= , unde l  reprezintă 

lungimea planului 

Pentru  condiția de mișcare rectilinie și uniformă: t fG F=  și f

b
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l
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iii) Din figura 1 se observă că rezultanta dintre 

normala la suprafața planului înclinat (egală cu 

componenta normală a greutății) și forța de frecare 

(egală cu componenta tangențială a greutății) este 

chiar greutatea corpului de pe planul înclinat, deci  

1 0xR =  și 1 ( ) 6 NyR m M g= + = . Cum 1 0xR = , iar 

1yR  este echilibrată de forţa de apăsare normală, pe 

suprafaţă, a planului rezultă forţă de tracţiune nulă, 

deci nu există tendință de mișcare. 
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VII 
 

Problema 3 (10 puncte) 

 

 

 Parţial Punctaj 

Barem problema 3  10 p 

Mişcare datorată deformării elastice   
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Viorel Solschi - Colegiul Național „Mihai Eminescu” Satu Mare 

Victor Stoica – Inspectoratul Școlar al Municipiului București. 




